

习近平分别会见奥巴马、普京

新华社利马11月19日电 19日，国家主席习近平在利马会见美国总统奥巴马。两国元首回顾总结3年多来中美关系发展经验，一致同意确保中美关系继续沿着正确轨道健康稳定向前发展。

习近平高度评价奥巴马为发展中美关系所作努力。习近平指出，这是我们今年第三次会晤，也是3年多来第九次会晤。我们就事关中美关系发展的战略性、全局性问题多次深入交换意见，达成广泛共识，特别是决定共同努力构建中美新型大国关系，引领中美关系取得重要积极进展。3年多来发展中美关系的经验可以归纳为：一是要把握好中美关系发展大方向，合作是双方唯一正确的选择。二是积极拓展务实合作，追求双赢、多赢，既造福两国，又惠及世界。三是坚持建设性管控敏感问题，相互尊重、避免误判、多作换位思考，防止矛盾升级。

习近平强调，中美两国在维护世界

和平稳定、促进全球发展繁荣方面肩负着十分重要的责任，拥有广泛共同利益。发展长期健康稳定的中美关系，符合两国人民根本利益，也是国际社会普遍期待。特朗普先生当选美国新一任总统后，我已同他通了电话。我愿意同特朗普先生一道努力，拓展两国在双边、地区、全球层面各领域合作，以建设性方式管控分歧，实现不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢，推动中美关系在新的起点上取得更大进展。

奥巴马表示，3年多来，我同习近平主席保持频繁交往，建立了坦诚、友好、建设性的关系，增进了彼此信任。美中两国携手应对挑战并有效管控分歧，有关磋商和合作机制富有成效。双方在促进全球增长、达成伊朗核问题协议、应对西非埃博拉疫情等问题上开展合作，特别是在推动国际社会应对气候变化方面发挥了关键作用。中美关系是世界上最

具重要意义的双边关系，一个建设性的中美关系将使两国人民和国际社会受益。我已向特朗普先生介绍中美关系的重要性，强调实现两国关系平稳过渡。美方愿意同中方发展更加持久和富有成效的双边关系。

据新华社利马11月19日电 国家主席习近平19日在利马会见俄罗斯总统普京。

习近平强调，今年以来，中俄双方围绕庆祝《中俄睦邻友好合作条约》签署15周年和建立战略协作伙伴关系20周年，加强全方位战略协作，既促进了两国共同发展繁荣，也壮大了世界和平正义力量。中方愿同俄方一道努力，在新的一年里保持密切高层交往势头，加大相互支持，巩固政治和战略互信，开展两国发展战略对接和“一带一路”建设同欧亚经济联盟建设对接合作，办好媒体交流年等重要人文交流活动，加强在国际事务中的协调和配合，促进世界和平稳定。

习近平指出，俄罗斯是亚太经合组织重要成员。双方要深化亚太经合组织框架内合作，落实好包括北京会议在内近年会议达成的重要共识，深入推进亚太自由贸易区进程，推动利马会议取得成功，推动亚太经合组织为亚太和全球经济增长作出更大贡献。

普京表示，很高兴再次同习近平主席会晤，俄中高水平的关系对全球和平稳定十分重要，双方应该保持密切高层交往。当前，俄中双边经贸关系发展势头良好，高新技术等领域合作取得积极成果。俄方期待着同中方共同推进欧亚经济联盟建设同“一带一路”建设对接合作。俄中双方要进一步加强在亚太经合组织等多边事务中协调合作。

习近平和普京就共同关心的国际和地区问题深入交换意见，一致同意要维护东北亚、中亚等两国共同周边地区的和平安全。

简明新闻

- 习近平同厄瓜多尔总统科雷亚共同出席中厄合作项目揭牌仪式和视频会议
- 习近平会见越南国家主席陈大光
- 习近平会见菲律宾总统杜特尔特
- 习近平会见哥伦比亚总统桑托斯
- 《习近平谈治国理政》秘鲁版首发式在秘鲁国家图书馆举行
- 北京2022年冬奥会会徽和冬残奥会会徽设计征集开始投稿
- 袁隆平“华南双季超级稻年亩产3000斤技术”再创新纪录，年亩产达3075.56斤
- 我国近海将出现大到巨浪
- 国家海洋预报台发布风暴潮黄色警报
- 韩国检方20日对“亲信干政”事件3名核心人物提起公诉，并认定总统朴槿惠与崔顺实等人存在共谋嫌疑，将朴槿惠视为“犯罪嫌疑人”对其展开立案调查
- 德国总理默克尔20日表示，她将参加明年的德国大选，并寻求再次连任总理
- 瑞士军方发言人达尼埃尔·瑞斯特19日就瑞士军机接近一架飞越俄罗斯领空的俄罗斯军机事件向媒体作解释时说，此举只是例行做法
- 缅甸一哨所20日遭到少数民族地方武装(民地武)攻击，造成当地百姓1死6伤 (均据新华社)

印度发生火车脱轨事故 已造成103人死亡

另有约150人受伤

11月20日，救援人员在印度北方邦布克拉拉地区的火车脱轨现场工作。

印度警方20日说，一列快速列车当天在印度北方邦布克拉拉地区脱轨，目前死亡人数已升至103人，另有约150人受伤。

印度警方说，脱轨事故大约发生在当地时间20日凌晨3时左右，距离北方邦城市坎普尔大约100公里，其中有包括硬座和卧铺车厢在内的14节车厢脱轨。

印度铁道部一高级官员说，事故发生时正值深夜，许多乘客正在熟睡，所以伤亡惨重。目前当局已派出大量救护人员到现场展开救援。现场已挖出91具遇难者遗体，另有许多重伤者被陆续转移到附近医院接受救治。

当地电视台画面显示，事故现场一片狼藉，许多车厢已被挤压变形，玻璃碎片和钢管散落一地。

新华社发(帕塔·萨卡尔 摄)



天宫二号舱内部分实验装置成功回收

新华社北京11月19日电 记者从中国科学院获悉，神舟十一号飞船与天宫二号空间实验室在实施分离前，航天员成功将天宫二号舱内空间应用系统综合材料制备实验的两批次(共十二支)实验样品、高等植物培养实验的返回单元转移到了神舟十一号飞船返回舱中。

11月18日13时59分，神舟十一号飞船返回舱顺利降落在着陆场，综合材料实验样品、高等植物培养实验返回单元随返回舱完好回收，于当天19时许返回北京，在机场交付空间应用系统并顺利运抵中科院，空间应用系统总体与相关实验人员进行了实验样品基本状态的检查，确认返回样品完好后，顺利交接相关实验科学家。

记者了解到，高等植物培养箱返回单元内的拟南芥种子，经历了48天的空间培育生长，已抽薹开花和结实，标志着完成了从种子到种子的发育全过程。

目前，返回拟南芥样品一部分已做固定处理，拟南芥果荚将带回实验室继续培养。综合材料实验返回的两批次样品将在实验室进行解剖分析研究，第三批次的6个样品将留轨进行装置热特性测量实验，以期揭示在地面重力环境下难以获知的材料物理和化学过程的规律，获得优质材料的空间制备技术和生产工艺，指导地面材料加工工艺的改进与发展。

神舟十一号飞船返回后，天宫二号空间实验室转入独立飞行阶段，空间应用系统将继续按计划开展有效载荷在轨测试以及科学实验与探测，进行科学设备的参数精调，开展地球观测设备的定标和同步观测，同时深入分析研究科学实验与探测数据，开展地球观测数据的应用推广，争取获得更大科学成果，取得更大应用效益。

为什么把坚定理想信念作为新形势下开展党内政治生活的首要任务

《关于新形势下党内政治生活的若干准则》提出，共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想，是中国共产党人的精神支柱和政治灵魂，也是保持党的团结统一的思想基础。必须高度重视思想政治建设，把坚定理想信念作为开展党内政治生活的首要任务。这是我们党总结历史经验、把握党的建设规律、着眼于保持党的先进性和纯洁性提出的重要论断和重要举措。

第一，理想信念是共产党人精神上的“钙”，没有理想信念，或者理想信念不坚定，精神上就会“缺钙”，就会得“软骨病”，就有可能导致政治上变质、经济上贪婪、道德上堕落、生活上腐化。我们党是靠共同的革命理想和铁的纪律凝聚起来的。我们之所以在革命、建设、改革的奋斗历程中始终有强大的凝聚力和号召力，之所以能够经受一次次挫折而又一次次奋起，归根到底是因为我们党有远大理想和崇高追求。现在，我们党已经成为一个拥有8800多万名党员的大党，要把这么一个全党建设好、管理好，最根本的还是要靠理想信念。一些党员、干部之所以在政治上、经济上、道德上、生活上出现这样那样的问题，原因有很多，但归根到底是理想信念出了问题。

第二，马克思主义政党的力量，既取决于党员数量，更取决于党员质量。衡量党员的质量，主要看党员的思想政治觉悟如何、理想信念是否坚定。我们党是一个政治组织，党的力量主要来源于全体党员自觉为理想而不懈奋斗，为信仰而敢于牺牲。我们党深刻总结历史经验和教训，强调必须大力弘扬爱国主义、集体主义、社会主义思想。其中，集体主义尤为关键。集体主义的核心是，坚持集体利益与个人利益的辩证统一，强调集体利益高于个人利益，当个人利益与集体利益发生矛盾时，个人利益要服从集体利益，必要时为集体利益放弃甚至牺牲个人利益。而能不能树立强烈的集体意识，根本在于能不能坚定理想信念。特别是在面对重大考验的关键时刻，党员理想信念决定着他是能否坚持把党和人民利益放在首位、坚定为党和人民利益而牺牲。

第三，加强思想政治建设是坚定理想信念的重要途径。在新的历史条件下，坚定理想信念，必须高度重视思想政治建设。习近平总书记指出，思想政治建设，主要是解决好理想信念问题。可以说，抓住了理想信念教育，就抓住了党员教育的“牛鼻子”。当前，国际国内形势发生了深刻变化，党所处的历史方位和面临的执政环境发生了深刻变化，党员队伍的数量、结构、思想状况发生了深刻变化，党面临的执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验是长期的、复杂的、严峻的，精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险更加尖锐地摆在全党面前。必须把理想信念教育作为加强和规范党内政治生活的首要任务抓紧抓好，教育引导全体党员永葆保持共产党人奋斗精神，坚定对中国特色社会主义的道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，始终保持共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气，把理想信念的坚定性体现在做好本职工作的过程中，自觉为推进中国特色社会主义事业而苦干实干，在胜利时和顺境中不骄傲不自满，在困难时和逆境中不消沉不动摇，经受住各种风险和考验，永葆共产党人的政治本色。

(据新华社北京11月18日电)

六中全会文件解读

(上接第一版)维护多边贸易体制。要积极引导经济全球化发展方向，着力解决公平公正问题，让经济全球化进程更有活力、更加包容、更可持续，增强广大民众参与感、获得感、幸福感。

第二，促进互联互通，实现联动发展。我们要推动建立覆盖整个亚太的全方位、复合型互联互通网络，深入落实北京会议制定的互联互通蓝图，确保2025年实现全面连接的目标。中国欢迎各方参与到“一带一路”合作中来，共享机遇，共迎挑战，共谋发展。

第三，促进改革创新，增强内生动力。我们要落实好亚太经合组织领导人北京会议和二十国集团领导人杭州峰会达成的共识和原则，推进发展方式转变，加强宏观政策协调，坚定推进结构性改革，加快发展理念、模式、路径创新，推动产业和产品向全球价值链中高端跃升，拓展发展新空间。

第四，促进合作共赢，深化伙伴关系。我们要深化命运共同体意识，让彼此越走越近。要不断提升区域合作的深度和广度，共同搭建平台，共同制定规则，共享发展成果。要平等参与、充分协商，要相互帮助、共同发展，全力营造健康稳定的发展环境，不让任何因素干扰亚太发展进程。

习近平指出，中国保持经济平稳健康发展，有力带动了亚太和全球经济增长。今年是中国实施“十三五”规划开局之年，我们积极适应和引领经济发展新常态，坚持全面深化改革，坚持创新驱动发展，加快经济发展方式转变和经济结构调整，经济运行在合理区间。当前和今后一个时期，中国将着力推进供给侧结构性改革，着力促进创新发展，着力推进高水平双向开放，着力实现共享发展、绿色发展。中国经济发展前景是光明的。中国发展是世界的机遇。

习近平强调，中国正式成为亚太经合组织成员25年来，同各成员携手走过的是一条聚焦发展、共谋繁荣之路，是一条持续开放、深度融合之路，是一条锐意进取、勇敢创新之路，是一条互敬互助、共同发展之路。无论发展到什么程度，中国都将扎根亚太、建设亚太、造福亚太。中国坚定不移走和平发展道路，奉行互利共赢的开放战略，在谋求自身发展的同时积极带动亚太国家共同发展，为本地人民创造更多机遇。工商界是全球经济最活跃的力量，是推动改革、发展、创新的主力军。希望大家勇立潮头、积极行动，在合作中实现共赢，在耕耘中收获果实，为亚太乃至全球经济发展作出新贡献。

王沪宁、栗战书、杨洁篪、梁振英等参加上述活动。

当天，习近平还出席了亚太经合组织领导人同工商咨询理事会代表对话会，同代表们就亚太自由贸易区和亚太经济一体化、互联互通、中国经济形势和政策等议题交换看法。

鹰城第六届年历宝宝大赛

开始报名

孩子是祖国的未来，是一个家庭的核心。平顶山日报传媒集团一直十分关注孩子的成长，力争为孩子成长创造最好的舆论氛围。年历宝宝大赛公益活动已成功举办五届，影响到周边县市，受到3000多名小朋友及家长的追捧。在2017年即将到来之际，《平顶山晚报》推出“第六届年历宝宝大赛”，为孩子的成长历程献上最好的新年礼物。

活动流程

1. 在《平顶山晚报》、平顶山微报展示宝宝风采和家长祝福；
2. 自然一派儿童摄影机构提供的价值258元专版年历(2017)一本、价值210元底片7张；
3. 智慧星绘本馆提供的价值100元免费阅读卡(两本/次)一张；
4. 两岸早教平顶山中心提供的价值220元两节早教课时券一张、价值90元宝宝游泳券一张(两岁半以下用)；
5. 35元儿童游乐场门票一张(1.2米以下用)；
- 5.1 DO梦想城儿童职业体验馆提供的价值45元体验卡一张；
6. 童萌绘画少儿美术提供价值120元两节课时体验券一张。

1. 宝爸宝妈为宝宝报名；
2. 宝爸宝妈与自然一派儿童摄影机构预约拍照时间，凭2016年鹰城第六届年历宝宝大赛拍摄券预约带宝宝免费拍照并选定登报及制作专版年历所用照片(7张)；
3. 在《平顶山晚报》、平顶山微报刊登宝宝照片及家长祝福；
4. 通过《平顶山晚报》、平顶山微报等发布年历宝宝大赛时间、地点、比赛项目规则及人气萌宝展示、投票、成绩及颁奖时间消息。

年历宝宝大礼包

现场报名

宝爸宝妈带户口簿或复印件、家长祝福语到报名点报名并领取礼品；

报名地点及报名方式：

1. 平顶山日报传媒集团广告营业厅(鹰城广场对面) 电话:13523265878 0375-7035579
2. 东方宝贝幼儿园(光明路南段桃花源小区)

微信报名

扫描下方二维码添加微信好友(注明年历宝宝)，上传宝宝户口簿图片，发送家长祝福语、联系方式、通信地址，支付报名费，宝宝礼品和报名凭证以快递方式送达。

报名费: 200元/人

见证宝宝成长, 留下精彩瞬间, 传递快乐生活!

来自内蒙古、广东、福建、上海、浙江、苏州等地300厂商齐聚平顶山 / 新品来袭

2016首届蒙粤闽江浙沪

服装服饰商品直销展

全国地方特色农副产品交易会

11月23日 - 12月8日

南环路河滨广场(人才市场对面)

开馆时间 9:00-17:00